

首届宁波校园戏剧节昨开幕 这是对戏剧传承与弘扬的尝试

话剧、越剧、甬剧……不同形式的戏剧轮番上演,学子们用青春点亮戏剧节。昨晚,随着首届宁波校园戏剧节在天然舞台的开幕,2018中国(宁波)海丝国际戏剧节同时开启。作为海丝国际戏剧节的重要组成部分,在接下来的一周内,校园戏剧节将推出两场戏剧沙龙和六场舞台演出。



开幕式上,宁波大学白桦林话剧社演出原创话剧《房间》。 记者 周建平 摄

4所学校的剧社带来演出

首届宁波校园戏剧节由宁波市委宣传部、宁波市文化广电新闻出版局和共青团宁波市委主办,宁波市文化艺术研究院承办。为引导、协调全市校园剧社开展丰富多样的戏剧活动,加强校园剧社与社会的联系交流,宁波市文化艺术研究院还发起成立了全市校园剧社联盟。昨晚的开幕式上,宁波广电集团副总裁郑海江向校园剧社联盟负责人、宁波市文化艺术研究院副院长王晓菁和校园剧社代表、宁波大学白桦林剧社社长潘李沁进行了授牌。主办方还聘请了王锦文、张小君等8位专家为校园剧社联盟进行指导,并向他们颁发了聘书。据悉,剧社联盟成立后,将定期开展戏剧大赛、讲座沙龙、交流演出等活动,优秀戏剧评论员、效实中学老师岑颖对记者说,戏剧是培养人艺术鉴赏能力的

综合艺术,学校和学生都欢迎戏剧走进校园。

开幕式演出中,来自4所学校的剧社向观众展示了校园戏剧的活力。成立于1996年10月的宁波大学白桦林话剧社带来了原创话剧《房间》。该剧讲述的是发生在一个小福利院里祖孙三代人之间的故事。《房间》的精简版曾获第一届深圳南山戏剧节大学生竞演单元优秀奖;参加过两岸三地中国大学莎士比亚戏剧比赛的浙江大学宁波理工学院千面中英文话剧社带来了英文版话剧《皆大欢喜》,演出采用戏中戏的方式,展示被流放的公爵女儿罗瑟琳到森林寻找父亲的故事。鄞州赫德实验学校辰光剧团带来的肢体剧《容·器·生》和效实中学戏剧社表演的短剧《壮志骄阳》也让人耳目一新。

戏剧需要年轻演员和戏台

2018海丝国际戏剧节是宁波当代艺术节的主板块活动之一,由“现代都市”“青春校园”“欢乐童年”三个系列组成,首届校园戏剧节演绎的是“青春校园”系列。在校园戏剧节上,宁波市文化艺术研究院引进了清华大学无问剧社的话剧《丹青难画》、浙江大学黑白剧社的话剧《赵氏孤儿》等著名大学剧社的优秀剧目,开展了本地校园剧社剧目汇演,举行校园短剧汇演、戏曲折子戏专场演出,同时还还将举办“听见”剧本朗读会、《梨园戏,穿越八百年的南戏遗响》艺术讲座和《戏聚青春,我们的美丽与哀愁》高校剧社交流沙

龙等形式多样的戏剧交流活动。梅花奖获得者、福建梨园戏演员曾静萍等戏剧名家将走进我市校园,与戏剧爱好者和校园剧社面对面交流。

市文化艺术研究院副院长王晓菁告诉记者,从去年开始,该院在市区各学校推进了“戏剧进校园”活动,在此基础上,首届校园艺术节尝试了让戏曲从校园返回社会,形成“戏剧校园”与“戏剧社会”的回流与循环,“戏剧需要年轻的演员与观众,首届校园戏剧节是对戏剧传承与弘扬的一次尝试。”王晓菁说。

记者 陈爱红

作家天涯新书《秋分》首发 讲述都市精英的爱情与婚姻

本报讯(记者 陈爱红) 21日,我市作家天涯的长篇小说新作《秋分》在宁波书城举行首发式。

《秋分》是天涯的第21本书,它通过一群都市精英群体丰富多彩的情感世界,来剖析人性的幽暗与明亮。小说以《董城晚报》情感版编辑、大龄剩女施何和她身边的人,在这个社会的价值体系、道德体系等发生深刻变迁的当下,所遇到的爱情与婚姻的困惑为主线。在《秋分》中,有遭遇老年婚姻危机的施何父母,有貌合神离的中年夫妇,有坚守爱情至上的文艺女,有游戏人生的才子佳人,有为年轻时的错误付出一生幸福代价的单身母亲,有纠结困顿的慈善大使,有物质富裕内心空虚的企业高管等人物。他们中有人迷失在欲望的深海,有人用清

醒的头脑和积极的态度去传递正能量。作品中的人物,都走在一条寻找自我、修正与完善自我的道路上。去年,《秋分》被列入宁波市、鄞州区两级文艺精品扶持工程项目。

当天的首发式上,天涯分享了创作背后的故事。2016年9月21日她注册开通了微信公众号“天涯有岸”,想写个小说连载。《秋分》刚开始写的时候,完全是随心所欲,没有提纲,除了女主角施何以外,其他人物都不是提前设置的。让她想不到的是,《秋分》在公众号上连载后,很受欢迎,等到写了两三万字后,天涯才开始认真思考小说的主题。两年前秋分那天的一个灵感,在今年秋天结成了一枚果实,《秋分》从网络连载变成了纸质书。

献礼改革开放40周年 “八八战略”实施15年 浙江书坛精品系列特展 在甬举行

本报讯(记者 陈晓旻) 21日,由浙江省委宣传部、省文联、宁波市委宣传部、市文联主办,浙江省书协、宁波美术馆、宁波市书协承办的“复兴之路——纪念改革开放40周年浙江书坛精英主题创作精品系列特展”在宁波美术馆举行。

此次特展由浙江书法精英40家精品展、浙江篆刻精英40家精品展、浙江新峰精英40家精品展三个系列组成,共展出120件主题创作精品。书法和篆刻的创作对象为2017年度浙江书坛精英50家中的40位书法家和10位篆刻家,另有从全省范围遴选的30位45岁至60岁的篆刻精英参展,创作分别以浙江“八八战略”内容分组书写和篆刻。浙江新峰精英40家精品展的创作对象为2013至2017年度浙江书协“新峰计划”100家中遴选出的40家,创作以“八八战略”内容分组分书体书写。

今年正值改革开放40周年、“八八战略”实施15周年。40年来,浙江的经济和文化发展有目共睹。系列特展用书法和篆刻艺术的形式,讲述浙江作为中国革命红船的起航地、改革开放的先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想的重要萌发地,坚定不移实施“八八战略”的奋斗历程。可以说,展览既是浙江书法高水平的展示,更是浙江对40年波澜壮阔的改革开放历史进程的感情表达,向改革开放40周年、“八八战略”实施15年献礼。

记者在现场看到,这些参展作品气势恢宏,令人震撼,看得出来书法家们在用心挥毫传承文化基因,饱蘸浓墨书写时代风骨,用充满精气神的大作,书写浙江干在实处、走在前列、勇立潮头的时代精神。

浙江省书协主席鲍贤伦表示:“希望艺术家们能够走出书斋,主动介入社会发展,和时代共鸣,和民族共鸣,和国家共鸣,并用文艺来记录时代。”

据悉,此次展览之后,还将移师杭州、温州等地继续巡展。最终,浙江篆刻精英40家和新峰精英40家的精品将由宁波美术馆永久收藏。

福彩开奖信息

七乐彩 第2018124期:
02 06 10 19 20 26 28 05
6+1 第2018124期:
7 9 6 4 5 8 兔
15选5 第2018288期:
02 04 12 14 15
3D 第2018288期:
3 4 4

体彩开奖信息

大乐透第18124期:
08 10 12 19 20 10 11
20选5第18288期:
09 12 15 17 18
排列5:第18288期:
2 7 4 4 7

(均以公证开奖结果为准)